
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA 

 O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA 

I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Osijeku 

Poslovni broj spisa : St-236/2024 

Dužnik: : IRVAS d.o.o. u stečaju, Osijek, Trg pape Ivana Pavla II br.1, OIB: 54580686238 

 

 

I  DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje studeni – prosonac 2025.g. 

 

Kao što sam izvijestio sud u izvješću od 13.10.2025.g. unovčena je za iznos od 1.200,00 EUR sa 

PDV-om materijalna imovina ( ugostiteljski inventar ). Tako je u stečajnoj masi još ostala 

nerealizirana financijska imovina i to s osnova pozajmica direktoru g. Borna Brzica u iznosu od 

10.877,43 EUR. 

Budući da je g. Brzica priznao svoju obvezu i obvezao se izvršiti povrat pozajmice , ali je zamolio za 

manji poček jer trenutno nije raspolagao potrebnim sredstvima te je u postupku prodaje određene 

svoje druge imovine upravo radi osiguranja sredstava za vraćanje duga stečajnom dužniku. Međutim, 

zbog određenih financijskih poteškoća pozajmicu nije do sada uspio vratiti te je ponovno zamolio za 

još jedan kraći poček, a nakon čega bi svoju obvezu podmirio jednokratno, u cijelosti. 

Kao što sam i ranije naveo , smatram da je prihvatljivo rješenje za traženi poček plaćanja jer drugi 

način naplate je isključivo prisilno sudskim putem , a ocjenom svih okolnosti neminovno se može 

zaključiti da bi takav postupak naplate trajao još duže, a pritom ne treba niti zanemariti troškove koji 

bi sigurno nastali u ovršnom postupku. 

Ali s obzirom da se povrat pozajmice od strane dužnika višekratno produžava, pa i nakon zadnjeg 

roka 20.10.2025.g., prisiljen sam pokrenuti prisilnu naplatu u ovršnom postupku, jer pozajmica još 

nije vraćena. 

O tome sam obavijestio dužnika. Isti se nije mogao točno izjasniti kad će vratiti dug jer ne može 

naplatiti svoju tražbinu od svog dužnika, mada će pokušati to izvršiti što ranije i podmiriti svoju 

obvezu stečajnom dužniku. Ujedno je suglasan da se protiv njega pokrene postupak prisilne naplate, 

svjestan činjenice da mu je rok za dobrovoljno podmirenje primjereno određivan. 

Stoga će se podnijeti prijedlog za ovrhu. S obzirom da je ostala materijalna imovina unovčena, a 

preostaje samo naplata s osnova pozajmice smatram da su ispunjeni uvjeti za završnu diobu i 

zaključenje ovog postupka s time da bi se postupak radi naplate financijske imovine nastavio u ime i 

za račun stečajne mase do okončanja ovršnog postupka, a nakon toga izvršila naknadna dioba. 

 

Prijedlog za održavanje završnog ročišta podnijeti će se u roku 30 dana sa prijedlogom završnog 

popisa za završnu diobu, završnim računom i završno izvješće. 

 

 

II  STANJE STEČAJNE MASE 

 

Na stečajnom žiro-računu nalaze se raspoloživa sredstva na dan 17.11.2025., u iznosu od 2.929,56 

EUR . U dosadašnjem tijeku postupka podmirivani su samo bankovni troškovi žiro-računa. 

 



 

III  RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom izvještajnom razdoblju pokrenuti će se ovršni postupak radi  naplate pozajmice od bivšeg 

direktora, izraditi prijedlog završne diobe , završni račun te završno izvješće stečajnog upravitelja s 

prijedlogom za održavanje završnog ročišta te obustavom i zaključenjem ovog stečajnog postupka. 

 

 

 

U Ivancu, 10. prosinca 2025.g. 

                                                        

 

          

Stečajni upravitelj: 

Želimir Uršulin, dipl.iur. 
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